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	Предметная олимпиада по химии





ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО № 2

Версия от 19.11.2010

Уважаемые участники!

К сожалению, не все технические вопросы, связанные с проведением I этапа олимпиады согласованы. Поэтому, возможно, что текст данного письма будет корректироваться. Об этом будет сообщаться по электронной почте и на сайте chemolymp.narod.ru.

Для участия в I (отборочном) этапе олимпиады каждому необходимо пройти регистрацию на сайте e-olymp.
Регистрация отдельных участников происходит по адресу:
 http://eolymp.rsr-olymp.ru/srv02/registration. 

Регистрация от образовательного учреждения (когда необходимо зарегистрировать нескольких участников) происходит по адресу: http://eolymp.rsr-olymp.ru/srv02/tt/registration.

Настоятельно рекомендуем зарегистрироваться в самое ближайшее время, так как заявки обрабатываются вручную в течение 2-3 рабочих дней. При регистрации участника необходимо указать (или выбрать) Регион, Населенный пункт, Учебное заведение (если его нет в списке – выбрать соответствующую позицию, а в появившемся поле ввести учебное заведение согласно уставу), ФИО, Параллель для участия в олимпиаде, e-mail, Телефон, Адрес, Дату. Все поля являются обязательными для заполнения. Особенно необходимо обратить внимание на Ваш электронный адрес, так как все инструкции будут приходить на него. После выполнения процедуры регистрации на Вашу электронную почту в течение 1-2 часов должно прийти сообщение, содержащее логин и пароль и информацию о том, что учетная запись будет активирована в течение трех рабочих дней. Если подобное сообщение не пришло, необходимо повторить процедуру регистрации с указанием другого почтового адреса (почтовый сервер должен быть другой). К сожалению, такие случаи бывают в результате неверной работы спам-фильтра. С электронной почтой, размещенной на yandex не было проблем.  

I (отборочный) этап олимпиады по химии «Юные таланты» будет проходить в два тура: 

Первый тур – тренировочный будет проходить 27 ноября 2010 года. Выполнение заданий 3 часа, доступ 24 часа с 00.00 до 23.59 по московскому времени. Тренировочный тур позволит участникам ознакомиться с принципом построения заданий, техническими возможностями электронной площадки. Результаты этого тура учитываться не будут. Настоятельно рекомендуем принять участие в тренировочном туре. Результаты тура появятся на сайте 
e-olymp сразу после его окончания.

Второй тур – зачетный будет проходить 11 декабря 2010 года. Выполнение заданий - 3 часа. Ориентировочное время доступа с 6 до 13 часов по московскому времени. Задания будут разработаны для 3 параллелей - 9, 10, 11 классов. Результаты тура появятся на сайте 
e-olymp сразу после его окончания.

II этап (Очный теоретический) олимпиады состоится в феврале 2011 года и будет проходить в нескольких образовательных учреждениях разных субъектов РФ. Отбор участников на очный этап произойдет по результатам I тура. Приглашения на участие и программа очного тура будут высланы по электронной почте не позднее 15 января 2011 года. 

Победители и призеры олимпиады «Юные таланты» 2009–10 уч. г., а также региональных этапов Всероссийской олимпиады школьников 2009–10 уч. гг. по химии допускаются к участию во II очном этапе без участия в I этапе. Убедительная просьба победителям и призерам регионального этапа Всероссийской олимпиады по химии 2009 года сообщить в оргкомитет сведения о месте и дате прохождения этого этапа олимпиады и полученном дипломе до 5 декабря 2009 года (по электронной почте), с приложением отсканированной копии диплома. Просим участников, имеющих льготы на участие во II этапе, минуя I этап, представить отсканированные копии дипломов по электронному адресу chemolymp@gmail.com или chemolymp@yandex.ru. В теме сообщения написать: Диплом победителя (или призера) и указать фамилию, имя, отчество. В теле сообщения отразить: какие дипломы получены и какие файлы находятся в приложении. 
Убедительная просьба участникам, не получившим данное сообщение по e-mail до 20 ноября 2009 года, сообщить об этом в оргкомитет как можно скорее.
e-mail: chemolymp@psu.ru, chemolymp@yandex.ru (запасной), chemolymp@gmail.com
Сайт олимпиады по химии «Юные таланты» :  http://chemolymp.narod.ru/

Клуб Олимпиады http://vkontakte.ru/club16726733

Сайт многопредметной олимпиады «Юные таланты» : http://olymp.psu.ru/Контактные лица: 

Контактные лица:

Зубарев Михаил Павлович (342) 239-63-49, 89128816277 

Афонина Полина Александровна тел. 89504411372 
                                                                                                                                  Оргкомитет олимпиады
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