III Предметная олимпиада по химии Пермского государственного университета 
«Юные таланты»

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО № 2

Уважаемые участники!

Заочный (отборочный) тур олимпиады по химии «Юные таланты Прикамья» будет проходить 21 ноября 2009 года с 9.00 до 12.00 по московскому времени. Задания будут разосланы по электронной почте 21 ноября 2009 года в 8.00 по московскому времени и размещены на сайте ПГУ http://www.psu.ru/scientific/14/. Большинство заданий заочного тура будут носить тестовый характер. Ответы присылаются в виде файла ответов в документе Microsoft Word. Шаблон файла, содержащий бланк ответа с инструкцией также будет выслан по электронной почте и доступен на сайте. Убедительно просим прислать файлы ответов до 15.00 (время московское) по электронной почте chemolymp@psu.ru (запасной - chemolymp@yandex.ru). Ответы, присланные после 15.00, проверяться не будут. В исключительных случаях ввиду технической невозможности отсылки материалов по электронной почте допускается отправка их по почте. Эти случаи обязательно должны быть согласованы с организаторами Олимпиады не позднее 13.00 (время московское) 21 ноября 2009 года. Контактные телефоны указаны ниже.

Оглашение итогов заочного этапа олимпиады состоится не позднее 21 декабря 2009 года (по электронной почте и на сайте). 

Очный тур олимпиады состоится 19 марта 2010 года. Приглашения на участие и программа очного тура будут высланы по электронной почте не позднее 15 февраля 2010 года.
Победители и призеры олимпиады «Юные таланты Прикамья» 2008–09 уч. г., а также региональных этапов Всероссийской олимпиады школьников 2008–09 уч. гг. по химии допускаются к участию во II очном этапе без участия в заочном этапе, но по предварительной заявке с приложением копии документа (диплома), подтверждающего его статус. Убедительная просьба победителям и призерам регионального этапа Всероссийской олимпиады по химии 2008 года сообщить в оргкомитет сведения о месте и дате прохождения этого этапа олимпиады и полученном дипломе до 18 ноября 2009 года (по электронной почте).

Убедительная просьба участникам, не получившим данное сообщение по e-mail до 12 ноября 2009 года, сообщить об этом в оргкомитет как можно скорее.
e-mail: chemolymp@psu.ru, chemolymp@yandex.ru (запасной)

сайт в интернете: http://www.psu.ru/scientific/14/
Контактные лица: 

Зубарев Михаил Павлович (342) 239-63-49, 89128816277 

Моховикова Надежда Андреевна тел. 89194487162 



 Оргкомитет олимпиады.

