III Предметная олимпиада по химии Пермского государственного университета 
«Юные таланты»

Инструкция для участников олимпиады и педагогов о проведении заочного этапа олимпиады.

Уважаемые участники и педагоги!

Заочный (отборочный) этап олимпиады по химии «Юные таланты» проводится 
21 ноября 2009 года с 9.00 до 12.00 по московскому времени. Задания, шаблон файла, содержащий бланк ответа (далее – файл ответов), и настоящая памятка рассылаются по электронной почте 21 ноября 2009 года в 8.00 по московскому времени и размещаются на сайте ПГУ в это же время http://www.psu.ru/scientific/14/. 

Время, отводимое на выполнение заданий – 3 часа. Допускается использование Таблицы растворимости соединений в воде, Периодической системы химических элементов Д.И.Менделеева, Ряда активности металлов, непрограммируемого калькулятора.

Ответы присылаются в виде файла ответов в документе Microsoft Word. Файл ответа необходимо назвать по фамилии участника олимпиады, желательно латинскими буквами. Файлы ответов отправляются в виде прикрепленных файлов к письму. Если файлы отправляются с одного электронного адреса рекомендуем присоединить несколько файлов к письму или прислать их в архивном файле RAR или ZIP. В тесте сообщения необходимо указать:

1. Фамилии И.О. участников олимпиады, приславших ответы.

2. Субъект РФ, населенный пункт, образовательное учреждение.

3. ФИО лица, приславшего данное сообщение, его контактный телефон. 

Убедительно просим прислать файлы ответов до 15.00 (время московское) по электронной почте chemolymp@psu.ru (запасной - chemolymp@yandex.ru). Ответы, присланные после 15.00, проверяться не будут. Все исключительные случаи обязательно должны быть согласованы с организаторами Олимпиады. 

При получении письма члены методической комиссии олимпиады проверяют наличие и читаемость присланных материалов, их соответствие тексту присланного письма. После этого высылается ответное сообщение. Время от получения письма до отправки ответа не должно превышать 1 час. В случае отсутствия ответа длительное время (более полутора часов), отправьте сообщение повторно и свяжитесь с организаторами Олимпиады.

Оглашение итогов заочного этапа олимпиады состоится не позднее 21 декабря 2009 года (по электронной почте и на сайте). 

e-mail: chemolymp@psu.ru, chemolymp@yandex.ru (запасной)

сайт в интернете: http://www.psu.ru/scientific/14/
Контактные лица: 

Зубарев Михаил Павлович (342) 239-63-49, 89128816277 (сот. МТС) 

Моховикова Надежда Андреевна тел. 89194487162 

 Оргкомитет олимпиады.

